

Если туберкулёзом болен близкий человек?

Все члены семьи больного туберкулёзом должны раз в полгода обследоваться в тубдиспансере в течение всего срока контакта с больным - и еще год после снятия его с эпидемиологического учета.

Также они должны получать профилактические курсы лечения противотуберкулёзными препаратами.

Дети направляются в детские санаторные учреждения (ясли, сад, школа), где им также назначается профилактическое лечение.

Если в семье появляется новорожденный ребенок, больной туберкулёзом должен быть изолирован в стационар или санаторий на 2 месяца, с момента проведения противотуберкулёзной прививки ребенку.

Контакт человека, больного туберкулёзом с новорожденным малышом должен быть исключен до его полного излечения, подтвержденного врачом.



Желаем Вам здоровья!



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Туберкулёт
излечим!

АМИ

Российское агентство медико-социальной информации АМИ
для Министерства здравоохранения Российской Федерации